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teplanský
občasník

Vianoce krásne a čisté ako sneh,
na stole nech všetkým ľuďom rozvoniava oblátka a med.

Nech každé srdiečko sťa oheň zahorí,
všetkých ľudí nech láska a dobro naplní.

Nielen na Vianoce a na Nový rok,
ale počas všetkých dní želáme Vám úspešný a šťastný nový rok.
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Príhovor starostu obce

Poďakovanie
Obec Trenčianska Teplá vyjadruje úprimné poďakova-
nie pánovi Pavlovi Šandorfimu, občanovi  našej obce 
za darovanie historickej zástavy JEDNOTY ORLA  z 
roku 1922.

Táto vzácna pamiatka, ktorá je svedectvom bohatej his-
tórie a spolkového života v našej obci, bude uchovaná 
ako dôležitý kultúrny artefakt pripomínajúci časy, keď 

Čas neúprosne uteká a pomaly sa končí rok 2025. Vianočné sviatky 
sú  nielen sviatky obchodného zhonu, zháňania darčekov a všetkých 
dobrôt, ktoré sú na vianočnom stole, ale je to čas i na zamyslenie a 
hodnotenie roku. Nielen hodnotíme, ale i plánujeme a pripravujeme 
budúci rok.  Je to prirodzený jav nielen v obci, ale i v domácnostiach. 

Keď sme hodnotili tohoročný rozpočet, resp. podmienky, ktoré nám 
pre realizáciu našich zámerov pripravil štát ako kritický, ten budú-
coročný je ešte viac obmedzený. Napriek tomu, že  sme nesiahli na 
dane, museli sme prispôsobiť výdavky očakávaným príjmom, najmä z 
pohľadu výšky podielových daní, ktoré nezodpovedajú skutočným po-
trebám obce. Obmedzili sme výdavky  na úroveň, ktorá začína destabi-
lizovať potreby obce a životnú úroveň občanov. Žiaľ, pokiaľ hovorím 
o daniach, plnenie si zákonných povinností niektorí občania vnímajú 
inak ako priestupky a trestné činy a napriek upozorneniu si svoje po-
vinnosti neplnia. 

Fráza „modernizačný dlh v obciach narastá“ sa stala bežnou polemikou 
aj v politických kruhoch. Akokoľvek to hodnotím, možnosti obce voči 
napr. roku 2002 sú oveľa obmedzenejšie a finančná  schopnosť pokryť 
výdavky na opravy a havárie je oveľa menšia. Ak budem hovoriť o roz-
voji obce, tak potom  sa sústreďujeme na fondy z mimorozpočtových 
zdrojov, ktoré sú ťažšie dosiahnuteľné a keď áno, potom  podklady sú   
niekedy až nesplniteľné, alebo minimálne tak komplikované, že zva-
žujeme ich využitie. Vlastné zdroje v poslednej dobe používame veľa 
krát iba na opravy a havárie.  

Z pohľadu životného prostredia sme v rámci projektu „Zeleň pro ge-
nerace“ spolu s cezhraničným partnerom začali nahrádzať, ale i dopĺ-
ňať zeleň v obci. Týka sa to tak verejných priestranstiev, ako i školy a 
škôlky. Projekt začal v roku 2025 a končí v roku 2026. Potom preberá 
starostlivosť o zeleň z tohto projektu  obec. 

Konsolidácia finančných zdrojov nás donútila riešiť opravu ulíc využi-
tím šrotovaného asfaltu. Predstava o oprave  aspoň jednej ulice za rok, 
so všetkým , čo cesta potrebuje nebola v tomto roku možná. Spoločne 
združením finančných prostriedkov s Novou Dubnicou sa nám poda-
rilo opraviť výjazdovú cestu z obce do Novej Dubnice.  Vyfrézovaný 
asfalt sme použili na dokončenie ulice na Pliešky, časť ulice v Dobrej, 
vstup do starej fary a časť ulice v Prílese. Napriek tomu, že projekty 
na ulice máme pripravené, nenašla sa žiadna možnosť opravy týchto 
ulíc z mimorozpočtových zdrojov v takom rozsahu, ako je postavená 
projektová dokumentácia. 

 Vzhľadom na pretrvávanie obmedzenosti zdrojov pokračovali sme i v 
tomto roku v príprave projektov  na realizáciu podľa požiadaviek obce. 
Príprava spočíva v spracovaní projektovej dokumentácie, vyžiadaní 
stanovísk dotknutých orgánov a v príprave tak zámeru, ako i následne 
stavebného povolenia v súlade s legislatívou. V tom vidím priprave-
nosť obce reagovať včas na výzvy, ktoré sú vyhlasované niekedy až 
z večera do rána a uvedené podklady sú ich neoddeliteľnou prílohou. 

V príprave projektov budeme pokračovať i v roku 2026 a využívať  
všetky možnosti získania mimorozpočtových zdrojov. Predpokladané 
výzvy pre rok 2026 chceme zachytiť pripravený a pokúsiť sa následne 
o získanie mimorozpočtových zdrojov. 

Z mimorozpočtových zdrojov sa podarilo vytvoriť a zrealizovať detské 
ihrisko v Prílese, pokračujeme na úprave starej fary. Zatiaľ je dokon-
čené rozdelenie plynu medzi kostol a objekt starej fary. Pripravujeme 
dokumentáciu na stacionár, ktorý by mal byť umiestnený na prízemí 
objektu. Predpokladáme zateplenie objektu, výmenu okien, ako i rea-
lizáciu zdroja energie , tak klasickej , ako i formou fotovotliky. Všetko 
bude predmetom projektu. Tak isto by sme chceli dokončiť suterén ob-
jektu na využitie pre „technické služby“. 

Projekt „Modernizácia základnej školy v Trenčianskej Teplej“ bol po-
daný ešte v máji, v septembri bola obec vyzvaná na doplnenie a oča-
kávame výsledok, či projekt spĺňa všetky požiadavky na realizáciu. 
Cieľom je najmä doriešiť opravu strechy a fasády. 

V materskej škole sme sa sústredili na kotolňu, ktorá po rekonštrukcii 
funguje, nezabudli sme na rekonštrukciou elektriky, tak inštalácie, roz-
vodov, ako i spotrebičov. Projekt sa dokončuje a budeme postupovať v 
súlade s možnosťami na jeho realizáciu.  

Pokračujem i v projekte Sokolovňa, upravuje sa projektová dokumen-
tácia v súlade s legislatívou. Verím, že podstatné dôvody na realizáciu 
budú čo najskôr dokončené a môžeme sa uchádzať o finančné zdroje 
na obecné nájomné byty. 

Začali sme rekonštrukciu centrálnej zóny, časť okolo pomníka je do-
končená, hľadáme zdroje na dokončenie druhej strany okolo pekárne.  
Dokončujeme projekt cyklotrasy cez obec, ktorá sa napojí na Vážsku 
cyklotrasu. 

Napriek tomu, že veľa investičných akcii bolo pokrytých z rezervného 
fondu, tento nie je bez dna a je potrebné udržať požadovanú výšku 
rezervného fondu v súlade s legislatívou a riešením prípadného krízo-
vého stavu. 

Cieľov vedenia obce je potrebné zabezpečiť i v budúcom období aspoň 
základné opravy, s minimálnym rozvojom.  Akákoľvek konsolidácia 
verejných financií predpokladá zabezpečenie chodu obcí a primerané 
podmienky, najmä finančné,  pre realizáciu základných úloh obce. Cie-
ľovou skupinou sú predsa občania a zabezpečenie primeranej životnej 
úrovne v obci. To považujem za hlavný cieľ.

Zložitosť podmienok a stavu obcí na Slovensku nás neodradí od práce 
pre občanov obce. Vianočné sviatky sú i nielen oddychom, ale i časom, 
kedy je potrebné nielen obzrieť sa za prácou , ale najmä vysloviť úctu a 
poďakovanie všetkým, ktorí priložili ruku k dielu, aby život v obci pri-
nášal nielen starosti, ale i potešenie a vzájomnú toleranciu medzi ľuď-
mi. Stále tvrdím, že život je krátky a nepremrhajme ho nezmyslami. 

Vianočné obdobie je nielen bilancovanie, ale i čas na vianočnú pohodu 
v rodinách a pokoj, ktorý tak potrebujeme , no nielen v našej obci, ale 
na celom  našom Slovenku. 

Želám Vám krásne Vianoce, zdravie a pohodu.   

	 	 	 	 Ing. Milan Berec 
				       starosta obce
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Činnosť FS Teplanka o.z. od 1. mája 2025 do 31. decembra 2025 
18. mája 2025 /v nedeľu/  sme spolu so Spojenou školou v Trenčian-
skej Teplej oslávili Deň matiek. Žiaci zo Spojenej školy recitovali, 
spievali i zahrali krátke divadielko. FS Teplanka zvesela spievala a ke-
ďže deti harmoniku milujú, niektoré z piesní sme spievali všetci.

25.5.2025 Tri generácie Trenčianske Teplice -  FS Teplanka bola 
pozvaná p. Špačekom Alojzom, jedným z organizátorov tohto už 10. 
ročníka folklórneho festivalu, aby v nedeľu o 10,00 hod. zaspievala  
v kostole Št. Uhorského v Tr. Tepliciach. Keďže na sv. omši boli prí-
tomné folklórne súbory z  celej  SR, cítili sme veľkú zodpovednosť. 
Krásna a úplne iná sv. omša je zážitkom pre všetkých zúčastnených 
tým, že piesne sa nehrali na organe, ale na trúbach a fujarách a počas 
sv. prijímania zas na harmonike  nášho Jožka a pri našom speve. A tie 
nádherné kroje!

O 13,00 hod. toho istého dňa som bola pozvaná na námestie v Tr. 
Tepliciach, kde malo rozložený svoj stánok Rádio REGINA, aby som 
živým vstupom porozprávala o FS Teplanke, o tradíciách našej obce 
a poslala niekomu pozdrav Rádiom Regina. Ja  som zablahoželala p. 
Tiburákovej Evke, našej speváčke k jej životnému jubileu. Celú akciu  
si môžete  v archíve Reginy vypočuť.

14. júna 2025 obec Trenčianska Teplá oslávila 670. výročie 1. pí-
somnej zmienky. Na tento pre obec slávnostný deň si mala každá 
organizácia, ktorá v našej obci funguje, pripraviť a vyzdobiť stánok. 
V  uvedený deň už okolo 10,00 hod.,  sme si v  stánku určenom pre 
FS Teplanka povešali Teplanské kroje, fotografie i ďakovné listy, dip-
lomy z našich vystúpení z minulých rokov i zo súčasnosti. Napiekli 
sme koláče i  vynikajúce štrúdle p. Pupišovej. V  hlavnom programe 
pán starosta okrem iného ocenil obyvateľov obce, ktorí sa nejakým 
spôsobom zaslúžili o rozvoj Trenčianskej Teplej. Z FS Teplanka sme 
mali ocenených 3 členov a to p. Jožka Johaníka, p. Martu Pupišovú a p.
Danku Kováčovú. Srdečne blahoželáme!

21. júna 2025 sa FS Teplanka zúčastnila osláv krásneho výročia našej 
členky Evky Tiburákovej. S veľkou kyticou a veselou piesňou sme pri-
šli vinšovať. Do ďalších rokov Ti Evka želáme veľa pevného zdravia.

21. júla sme prijali pozvanie do Sedliackeho domu v Dobrej na 
oslavu okrúhlych narodenín p. Tomkovej Emílie.      

26. júla 2025 sme na pozvanie MsÚ Piešťany a p. Brunckovej  boli 
pozvaní zúčastniť sa akcie „Krojovaný ANNABÁL“ Piešťany.    

 

2. augusta 2025 sme prijali pozvanie spievať po prvýkrát v Ter-
chovej na Jánošíkove slávnosti. Poctivo sme sa pripravovali na vy-
stúpenie. Po dohode s  Ivetkou Rindákovou išli s nami 4 deti z DFS 
Teplanček i s rodičmi. V mikrobuse bolo veselo, a keď sme prišli do 
Terchovej, už nás čakal p. Špaček . Na pódium  sme išli aj s Teplan-
ským vyšívaným ornamentníkom, ktorý držal počas nášho vystúpenia 
p. Jozef Gallo. Veľmi dobre sme sa cítili vďaka vďačným divákom, 
ktorí si potleskom vyžiadali od nás pridať ďalšie piesne.

15. augusta 2025 sme boli pozvaní spievať  na dožinkové slávnosti 
v obci Žitná – Radiša okr. Bánovce n/B pri príležitosti 50. výročia 
založenia PD Uhrovec. FS Teplanka sa predstavila  s pásmom „DO-
ŽINKY“.      

17. augusta 2025 sme spievali na pódiu v Trenčianskych Tepliciach 
pri príležitosti Jarmoku ľudových remesiel.

5. septembra 2025 sme cestovali autobusom spolu s FS Dolina i FS 
Opatovčan do Nitry na celoslovenskú výstavu Agrokomplex.

7. september 2025 sme spievali na pozvanie pán farára Cíbika 
pri príležitosti jeho 25. výročia kňazskej vysviacky pred kostolom 
v Trenčianskych Tepliciach. 

9. septembra 2025 začal akademický rok na  Akadémii vzdelávania 
TnU  v Trenčíne. Boli sme pozvaní zahájiť Deň kroja ako tradíciu 
na Trenčianskej univerzite. Naše členky p. Pupišová a p. Tiburáko-

sa naši predkovia aktívne podieľali na duchovnom a 
spoločenskom živote v Trenčianskej Teplej.

Srdečne ďakujeme za tento dar, ktorý obohacuje 
kultúrne dedičstvo našej obce.

Pánovi Šandorfimu prajeme do ďalších rokov pevné 
zdravie.

	 	     Hromádková Ľubomíra 
		                   Za OcÚ 
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vá oboznamovali zúčastnených divákov o našich Teplanských krojoch 
a výšivkách.

12.9.–13.9.2025 FS Teplanka sa po prvýkrát zúčastnila charitatívnej 
celoslovenskej akcie Srdce ako dar v  Michalovciach. A  tak sme 
v piatok cestovali na východ. FS Povoja z Piešťan a my z Trenčianskej 
Teplej ako jediní zástupcovia folklóru Trenčianskeho samosprávneho 
kraja. V sobotu 13.9.2025 sme spievali v Mestskom kultúrnom stre-
disku, kde bolo 46 súborov, a každý z nich spieval 10 min.. Ďakuje-
me za pozvanie p. Evke Holdinkovej, dlhoročnej organizátorke tohto 
krásneho podujatia. Výťažok z celej akcie pôjde na pomoc autistickým 
deťom. 

20.9.2025 o 14,30 hod. sobota - Ostrov v Trenčíne – vítanie a spo-
mienka na SPLANEKOR,  a v podvečer – Hodové slávnosti Tren-
čianska Teplá

21.9.2025 nedeľa o 10,30 hod. Hodová sv. omša, a poobede o 14,30 
hod. Púť folkloristov a poďakovanie za úrodu Skalka nad Váhom.

13. októbra 2025 sme spievali na  Trenčianskom samosprávnom 
kraji, na Dni otvorených dverí. Veľmi pekne pripravená akcia, na 
ktorej boli prítomní zástupcovia TSK Trenčín, i mesta Trenčín. Naša 
obec sa prezentovala vystavenými Teplanskými krojmi, vyšívaným 
ornamentníkom s logom Trenčianska Teplá. Ako jediní folkloristi FS 
Teplanka spievala v  aule TSK  za veľkého potlesku. Len škoda, že 
nemáme žiadne fotografie z tohto významného podujatia.

22. októbra 2025 som zorganizovala pre členov FS Teplanka, ale i pre 
obyvateľov našej obce, zájazd do  Žakoviec pozrieť o. Mariána Kuf-
fu a na Mariánsku Horu v Levoči. V tejto mojej snahe ma podporil p. 
Demčík P., šofér BISBUSu, ktorý mi pomohol nielen naplniť autobus 
(52 ľudí išlo s nami), ale toto krásne podujatie aj sprevádzal. Veľmi 
pekne mu aj touto cestu ďakujem. V Žakovciach nás s úsmevom priví-
tal sympatický o. Kuffa Marián, ktorý pre nás odslúžil sv. omšu.

Rok 2025, bol  rok veľkých zážitkov, nových príležitostí  spozná-
vať  iných folkloristov. Vidíte to i  z našich fotografií, na ktorých sa 
usmievame. Som veľmi rada i vďačná, že sme sa opäť rozbehli, máme 
nových spevákov – manželov Šimonových, Viktora Lakatoša a  Ing. 
Milana Pučeka. Naďalej je mojou snahou i snahou celej FS rozdávať 
radosť spievaním Teplanských, ľudových, ale i  mariánskych piesní 
v krásnych Teplanských krojoch, a takto  reprezentovať tradície našej 
obce i našu kultúru. 

S úctou 
	 	 	 	     Silvia Gallová 
				    vedúca FS Teplanka

Oslavy 670. výročia prvej písomnej zmienky o obci
V dňoch 14. a 15. júna 2025 sa v obci Trenčianska Teplá poriadali 
oslavy 670. výročia prvej písomnej zmienky o obci. Pre širokú 
verejnosť bol pripravený bohatý kultúrno-spoločenský program, 
ktorý sa odohrával v areáli Základnej školy.

Sobotný program sa sústreďoval v areáli Základnej školy, kde náv-
števníci našli aj chutné občerstvenie o ktoré sa postaralo mäsiarstvo 
Hrbáček a rôzne atrakcie. V úvode sa návštevníkom prihovoril sta-
rosta obce Trenčianska Teplá Milan Berec a následne ocenili osob-
nosti obce, ktoré sa zaslúžili o jej dobré meno doma, či v zahraničí. 
V úvode kultúrnej časti programu vystúpili Trombitáši Štefánikovci 
a Goralská muzika Zbuje. Tešiť sa mohli diváci aj na  vystúpenia 
Dychovej hudby Dobranka, Skautských mažoretiek Ladies, detí zo 
základnej školy, Folklórnych súborov Teplanka a Družba. Vyvrcho-
lením osláv bola produkcia v podaní skupiny Mafia Corner a neskôr 
diskotéka až do nočných hodín.

V nedeľu do obce zavítal diecézny biskup Viliam Judák a celebroval 
slávnostnú svätú omšu v rímskokatolíckom kostole. Pri tejto príle-
žitosti sa uviedla do života aj nová publikácia o Teplanskom kroji.
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Novinky v našej knižnici

Naša knižnica sa môže pochváliť bohatou ponukou nových titulov, 
ktoré sme zaradili do fondu. Čitatelia tak majú opäť čo objavovať a 
tešiť sa z rozšírených možností.

V októbri sme tiež privítali priateľov na milom stretnutí so spisovateľ-
kou Michalou Ries, ktorá nám priblížila svoj tvorivý proces, inšpira-
tívne príbehy a predstavila aj svoju novú knihu ,,Takmer dokonalá“.

Už po tretí raz sme usporiadali výstavu betlehemov a vianočných 
ozdôb, ktorá každý rok priláka množstvo návštevníkov.

 A samozrejme nezabudli sme ani na našich najmenších – pre deti MŠ, 
ZŠ sme pripravili vianočné čítania, ktoré im spríjemnili predvianočný 
čas.

Vinšujem vám,milí,naši, 
nech sa Vám vždy dobre darí.

Zdravie,šťastie,pokoj v duši, 
nech vás kniha vždy poteší.

A v novom roku, čo k nám kráča, 
nech vás sprevádza šťastná práca,

láska, úsmev, mier a sila-to vám praje knižnica vaša milá.

Ďakujeme všetkým čitateľom a priateľom knižnice za priazeň a pod-
poru v uplynulom roku. Nech je ten nový rok plný pekných príbehov 
a dobrých ľudí.

	 	 	 	 Ľubomíra Hromádková 
	 	 	                odborný referent knižnice

Pri príležitosti 670.výročia prvej písomnej zmienky o našej obci vznikla aj nová publikácia o odeve našich 
otcov a materí ,,Ľudový odev Trenčianska Teplá“. Túto publikáciu posvätil a uviedol do života diecézny 

biskup mons. Viliam Judák.

Autorke p. Mgr. Oľge Mikušovej ďakujeme. 
Za OcÚ

Žiaci základnej školy v Trenčianskej 
Teplej objavovali históriu obce

V rámci hodín dejepisu sa žiaci druhého stupňa základnej školy v 
Trenčianskej Teplej  vydali na zaujímavú výstavu do obecnej knižnice, 
ktorá bola venovaná histórií našej obce. Počas tejto výstavy mali žiaci 
možnosť dozvedieť sa o významných  osobnostiach, historických bu-
dovách a udalostiach, ktoré formovali identitu obce.

Žiaci si zároveň mohli vyskúšať aj tvorbu vlastného projektu, ktorý 
nebol povinný, no mnohí sa do toho s nadšením zapojili. Za ich úsilie 
ich knižnica odmenila, čím podporila ich záujem o históriu obce v 
ktorej žijú.

Takéto aktivity nielenže obohatili vedomosti žiakov, ale aj posilnia ich 
vzťah k rodnej obci  a ukázali im, aké bohaté je jej kultúrne dedičstvo.

	 	 	 	 Ľubomíra Hromádková 
	 	 	                odborný referent knižnice

Touto cestou by som sa chcela poďakovať vedeniu obce za ocenenie, 
ktoré som dostala za svoju dlhoročnú prácu pri rozvoji mojej rodnej 
obce pri 670. výročí.  Začala som ako 28 ročná, kedy som sa stala  po-
slankyňou ONV Trenčín za obec Trenčianska Teplá. Tu som pracova-
la, ako podpredseda komisie pre rodinu a deti. Po výmene politických 
strán som začala pôsobiť v obci, ako členka viacerých organizácií. 
Zaujímam sa o dianie v našej obci, zúčastňujem sa rôznych akcií a 
brigád. Som dlhoročná členka FS Teplanka pod vedením p. Silvie 
Gallovej, zúčastňujeme sa rôznych podujatí, kde sa snažíme reprez-
entovať čo najlepšie naše kroje, piesne a hlavne obec. Ocenenie, ktoré 
bolo udelené viacerým občanom konferovala Ľubka Hromádková, 
ktorá dôstojne predstavovala jednotlivých ocenených. Jej krásny, čistý 
hlas sa niesol areálom ZŠ. Malo to úroveň, a tá úžasná atmosféra ne-
nechala moje oči suché. Tiež patrí obrovské ďakujem aj p. Čačkovi, 
ktorý nám urobil krásne fotky z tejto, pre mňa nezabudnuteľnej akcie.  
ĎAKUJEM!

Verím, že naša obec sa bude aj naďalej rozvíjať pod vedením nášho 
starostu p. Ing. Milana Bereca a prednostky Ing. Andrejky Švondrk-
ovej. Prajem im v tejto náročnej práci hlavne zdravie a pevné nervy.

Ešte raz všetkým patrí veľké ďakujem, že ste pripravili túto krásnu 
akciu.

	 	 	 	 Marta Pupišová

Poďakovanie



8

Druhý polrok 2025 v ZO JDS Trenčianska Teplá

Po prvom polroku sme začali napĺňať program našich aktivít podľa 
plánu a schválených akcií na VČS v marci.

Keďže sme si s viacerými zástupcami organizácií v Trenčianskej 
Teplej ponúkli vzájomnú spoluprácu, prispeli sme svojou pomocou 
na akcii futbalového oddielu na ihrisku – Deň športu a zábavy, pre-
dajom občerstvenia, tomboly a následne aj upratovaním na ihrisku 
zberom odpadkov.

V záujme našej organizácie je aj zveľaďovanie verejných priestorov 
– staráme sa o trojuholník na križovatke a upravili sme plochu pri 
pamätníku  na cintoríne.

V obci je nemálo práce, ktorá je potrebná pre udržiavanie jej čisto-
ty, po dohode so starostom obce sme zorganizovali niekoľko brigád 
pri čistení obrubníkov pri chodníkoch od buriny ako poďakovanie za 
finančné prostriedky vo forme dotácie z rozpočtu obce. Je len škoda 
že niektorí naši občania, ktorí sú podstatne mladší a zdravší, neberú 
takúto prácu ako samozrejmosť, že pred svojím obydlím by sa mal 
každý, kto môže, postarať o poriadok a čistotu. 

2.augusta sa konal na hore Butkov v skalnom sanktuáriu božieho 
milosrdenstva benefičný koncert na pomoc pápežským misiám, za 
účasti kňaza ktorý pôsobí v Rwande. Zorganizovali sme autobusový 
výlet, na ktorom už samotná cesta prierezom lomu pri cementárni v 
Ladcoch bola plná adrenalínu, no a zážitok z úžasného vystúpenia 
speváčky Vlasty Mudríkovej a hudobnej skupiny Kandráčovci nám 
dodal veľa energie, s kapelou sme si aj zaspievali a prežili sme krásne 
chvíle.

V mesiaci júl sme  navštívili Viedeň, rýchloloďou z Bratislavy sme 
sa plavili okolo hradu Devín, cez umelý kanál až k námestiu historic-
kej Viedne. Pozreli sme si katedrálu Svätého Štefana, cez pešiu zónu 
okolo nádherného morového stĺpu sme prešli k Hofburgu - cisárske-
mu palácovému komplexu. Prehliadku sme ukončili pri soche Márie 
Terézie a pri spiatočnej ceste sme sa zastavili na chutnú viedenskú 
kávičku a podaktorí aj na tradičný schnitzel.

V auguste sme v hojnom počte absolvovali rehabilitačno-rekreačný 
pobyt v Piešťanoch, kde sme si dopriali príjemné liečebné procedúry, 
ale aj vychádzky do blízkeho okolia či už pešou turistikou, alebo na 
bicykloch. Pobyt nám prevádzkovateľ ubytovacieho zariadenia Har-
mónia spestril aj zaujímavými výletmi.

Začiatkom septembra sme zopakovali obľúbené spoločné posedenie 
s folklórnou skupinou Teplanka pri opekačke na Kubranskej kyselke, 
kde sme si aj zaspievali, zabavili sa a pochutili na opečených dobro-
tách, ale aj výborných langošoch.

Na turistickom stretnutí základných organizácií JDS  v Trenčian-
skych Tepliciach 18.9.2025 nás zastupovali p.Tiburák M., Ondreják 
J., Gallová S., Gallo J., pričom súčasne nabrali skúsenosti na zorgani-
zoavnie takéhoto podujatia, ktoré možno čaká našu základnú organi-
záciu v nie príliš ďalekej budúcnosti.

Úspešný výlet na termálne kúpaliská v Chocholowe sme zopakovali 
aj v septembri, aj napriek tomu že už nebolo teplé letné počasie, roz-
sah možností využitia termálnych vôd tohto termalparku je veľký a 
vnútorné priestory a rozmanitosť bazénov sme si naplno užili. 

Október je mesiacom úcty k starším, a každoročne sa stretávajú naši 
členovia na príjemnom podujatí na ktorom sme aj tento rok pripravili 
pre jubilantov malý darček,  a odovzdali  užitočné rady do života v 
oblasti stravovania, pohybových aktivít a vhodných činností, ktoré 
nám spestria každodenný život, ale aj pomôžu udržiavať sa v potreb-
nej kondícii.

Na konci októbra sme sa vybrali na výlet k našim susedom na Mo-
ravu, na zámok Lednice, kde sme si mohli prezrieť pútavé priestory 
v zámku, krásny lesopark a skleník či zaujímavý minaret. Po tejto 
prehliadke sme sa presunuli do Prušánok, kde sme absolvovali ex-
kurziu v miestnom vinárskom závode, a po nej  spoločné posedenie 
pri dobrom obede a degustácii chutných vín.  K dobrej nálade prispeli 
známe slovenské a moravské ľudové piesne  a zábavní a ústretoví 
majitelia vinárstva.

Naše aktivity zavŕšime v decembri 2025 návštevou Nitry, začneme v 
Divadle Andreja Bagara kde sme si vybrali muzikál Mníšky, potom 
bude nasledovať prehliadka Baziliky Svätého Emeráma, Diecézneho 
múzea a na záver si spríjemníme predvianočné obdobie na miestnych 
vianočných trhoch.

Prajeme si aby nám v základnej organizácii nechýbalo najmä zdravie, 
chuť a sily na to, aby sme mohli naďalej absolvovať rozmanité akti-
vity, ktoré prinesú  všetkým naším členom spoznanie mnohých zaují-
mavých miest, prežitie príjemných chvíľ na kultúrnych podujatiach, 
ale najmä stretávanie sa a podporu vzájomnej komunikácie, čím mô-
žeme prispieť aj ku zlepšeniu nášho fyzického a duševného zdravia. 

Ďakujeme  za poskytnuté financie v rámci dotácie z rozpočtu obce 
a všetkým,  ktorí nám v r.2025 poskytli pomoc a podporu v našej 
činnosti.

Želáme  našim členom a  spoluobčanom príjemné a pokojné vianočné 
sviatky, pevné zdravie, šťastie a veľa elánu a síl do nového roka 2026.

	 	                                  Výbor ZO JDS Trenčianska Teplá 
	 	 	 Ing. Zuzana Mošková, podpredseda ZO
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Čo nového na Trenčianskej elektrickej železnici /TREŽ ke/?

V poslednom vydaní Teplanského občasníka som sa venoval dokon-
čovacím prácam presklenia na budove zo strany od Žiliny. Firma prá-
ce ukončila podľa zmluvy a na nás zostali dokončovacie práce po 
výmene okien. Vyčistili a vymaľovali sme z vnútra priečelie, opravili 
sme dnes už historický odpojovač s uzemňovačom pre napájanie tro-
leja v budove depa a namontovali sme nový odpojovač s uzemňova-
čom pre napájanie koľajiska pred depom. Tiež sme osadili získanú 
staršiu, ale dostatočne širokú bránu pre vjazd áut a autobusov k depu. 
Táto brána je už dostatočne široká a umožňuje vjazd aj nákladným 
automobilom a návesom. Taktiež smer osadili malú bránku pre vstup 
osôb. Pri oprave priečelia sme síce namontovali na veľké brány pre 
vjazd koľajových vozidiel železné zárubne aj s pántami, na ktorých 
ale zostali pôvodné drevené  72 ročné brány, ktoré  sú za tie roky zate-
čené a odhnité, no aj po toľkých rokoch hoc vyschnuté, vážia takmer 
400kg. Stav brán vyžaduje skorú výmenu, aby nedošlo k rozpadnu-
tiu dreva  a vypadnutiu krídla dverí. Pri takej hmotnosti je to veľké 
riziko. Očakávali sme, ako sa vyvinie situácia ohľadom pokračova-
nia opráv depa električiek v 
Trenčianskej Teplej. Vzhľa-
dom na nedostatok financií 
obec podala projekt na čer-
panie finančných prostried-
kov z výzvy euro projektov. 
Budeme vidieť, či budeme 
mať šťastie a projekt bude 
úspešný. Budova depa by to 
veľmi potrebovala a určite si 
to zaslúži.

Naposledy som sa zmienil, že sme sa pripravovali na podujatie „Flo-
riánska električka“. Podujatie sa uskutočnilo už počas pravidelnej 
letnej prevádzky a návštevnosť bola vysoká. V programe podujatia  
samozrejme nechýbala ukážka hasenia požiaru osobného automobilu 
Škoda Favorit, jazdila malá električka pre deti, pre deti aj dospelých 
prehliadka hasičskej historickej techniky, občerstvenie a samozrejme 
nechýbala ani súbežná jazda historických hasičských vozidiel. Tento 
rok sa o likvidáciu požiaru osobného automobilu postaralo družstvo z 
DHZ Pruské. Novinkou však bolo, že družstvo bolo ženské, teda bolo 
zložené výhradne zo žien. Na hasenie bola použitá staručká, ale udr-

žiavaná cisterna „Tram-
bus“- Škoda 706. Vodi-
čom a strojníkom bol 
sám veliteľ DHZ Pruské 
pán Vladimír Monček. 
Treba uznať, že zásah 
prebehol vzorne na jed-
notku s hviezdičkou, 
dámy bolo zohraté a 
veľmi šikovné.  

Ako som sa zmienil v poslednom vydaní Teplanského občasníka, pri-
pravovali sme sa na pravidelnú letnú víkendovú prevádzku v trvaní 
štyroch kalendárnych 
mesiacov. Začiatok 
v poradí jedenástej 
pravidelnej letnej 
prevádzky TREŽ už 
tradične odštartoval 
symbolickou výpra-
vou prvého vlaku pán 
starosta Trenčianskej 
Teplej Ing. Milan Be-
rec. 

Po desiatich rokoch bola táto jedenásta letná prevádzka úplne iná. Iná 
v rozložení obsadenia spojov, vekového zloženia návštevníkov, dôvo-
du návštevy železničky. Aj keď sa nám javilo, že v tomto roku bude 
návštevnosť nižšia, štatistika ukázala, že návštevnosť je na úrovni 
predošlých rokov. Čo nás samozrejme potešilo a rovnako nás tešil 
záujem návštevníkov o prehliadku dopravnej expozície. V sobotu, 
deň pred ukončením pravidelnej prevádzky sme pre našich návštev-
níkov usporiadali už tradičnú prezentáciu činnosti a podporovania 
Trenčianskeho samosprávneho kraja, nášho najväčšieho finančného 
podporovateľa. Pravidelnú letnú prevádzku sme ukončili nedeľou 31. 
augusta a po prvý krát posledný vlak pravidelnej prevádzky TREŽ 
ky symbolicky vypravila pani primátorka mesta Trenčianske Teplice 
Zuzana Frajková Ďurmeková. Tak, ako som už písal v predošlom ob-
časníku, do začiatku pravidelnej letnej prevádzky 2025 sme nestihli 
sprevádzkovať WC na železničnej stanici pre krátkosť času. Počas 
pravidelnej letnej prevádzky sa veľa na opravách železničnej stani-
ce v Trenčianskych Tepliciach odpracovať nedalo, zamerali sme sa 
na práce v depe električiek, kde sme museli súčasne zabezpečovať 
prevádzku dopravnej expozície počas prestoja „električky“ v Tren-
čianskej Teplej. 

Ihneď ako sme ukončili pravidelnú letnú prevádzku, začali sme sa 
venovať opravám železničnej stanice v Trenčianskych Tepliciach. V 
prvom rade sa snažíme  o to najpotrebnejšie a to sprevádzkovanie 
toaliet a možnosti sprístupnenia priestorov pre verejnosť. Využili sme 
ešte pomerne priaznivé počasie a poopravovali sme omietku na WC 
a vymaľovali, zároveň sme opravili jednu zo štyroch kabíniek WC, 
vyrobili a osadili bezpečnostnú mrežu dverí na ukážku a schválenie 
pamiatkovému úradu, aby sme mohli pokračovať v opravách. Vyčis-
tili sme steny stanice od prachu a pavučín, očistili svetlíky nad ves-
tibulom, vyčistili všetky betónové časti oplotenia, nástupných hrán 
nástupišťa, opravili sme odtoky dažďovej vody zo striech, opravili 
sme krytinu strechy nad vestibulom, vyčistili sme vnútorné priestory 
vestibulu a okien a mnoho ďalších drobností. 

V čase uzávierky tohto občasníka sa pripravujeme na posledné, veľ-
mi obľúbené podujatie na Trenčianskej elektrickej železnici „Miku-
lášska električka“, ku ktorému sme natočili aj video pozvánku a ako 
inak, čerti opäť 
neposlúchali a 
čarovali. Po-
zvánku natočili 
priatelia z inter-
netového portá-
lu Impulz. Press, 
za čo im patrí 
veľká vďaka. 
Ale o tom ako 
všetko dopadne, 
si povieme v 
budúcom čísle 
občasníka. 

Na záver v mene celého kolektívu Trenčianskej elektrickej železni-
ce, by som Vám chcel popriať k sviatkom Vianočným veľa rodinnej 
pohody, krásnych chvíľ, aby sa pomyselne čas spomalil a aby sme 
si mohli užívať tieto chvíle čo najviac. Tiež Vám želám Všetko len 
to dobré v roku 2026 a nech je podstatne lepší i pokojnejší, ako rok 
2025.

	 	 	 	     Dušan Nosál 
	 	 	 	 riaditeľ TREŽ, n.o.
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Teplanské hodové slávnosti každoročne nasledujú po hodoch v 
miestnej časti Dobrá. Deje sa tak na základe vysvätenia kostola, 
ktorý je v Trenčianskej Teplej zasvätený sv. Matúšovi. 

Slávnosti sa tentokrát neodohrávali vedľa budovy Obecného úradu, ale 
v areáli Základnej školy. Tu mali najmä deti priestor sa vyšantiť na rôz-
nych atrakciách a po viacerých rokoch aj na kolotočoch. Hody príhovo-
rom otvoril starosta obce Trenčianska Teplá Milan Berec. Program bol 
pripravený tak, ako sa na hody patrí. Najskôr vystúpil Folklórny súbor 
Senior Vršatec, ktorý zoskupuje folkloristov stále s neuveriteľnou vnú-
tornou silou a láskou k folklóru aj vo vyššom veku. Nasledoval spevák 
a ľudový rozprávač Štefan Hruštinec, ktorý rozprúdil krv chytľavými 
melódiami a vtipmi. Neskôr vystúpili aj domáce zoskupenia Dychová 
hudba Dobranka a Folklórna skupina Teplanka. Večer nasledovalo žre-
bovanie bohatej tomboly a hodová zábava v podaní Hudobnej skupiny 
Rytmus z Novej Bošáce.

Teplanské hodové slávnosti
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Októbrové stretnutie jubilujúcich občanov Trenčianskej Teplej 
pri príležitosti Mesiaca úcty k starším.

V mesiaci október, ktorý je venovaný skôr narodeným, sa v priesto-
roch základnej školy v Trenčianskej Teplej uskutočnilo tradičné 
stretnutie jubilantov. Úvodné slová patrili starostovi obce, ktorý vo 
svojom príhovore vyjadril úprimnú vďaku všetkým prítomným za ich 
celoživotnú prácu, múdrosť a prínos nielen pre obec. Po slávnost-
nom príhovore nasledoval kultúrny program, kde sa predstavili deti 
zo ZŠ v Trenčianskej Teplej s tematickým divadlom ,,Ostrý vrch“ a 
najmenšie detičky z DFS Teplanček svojím vystúpením rozospievali 
aj jubilantov.

O dobrú náladu a veselú atmosféru sa postarala hudobná skupina Im-

periál, pri ktorej piesňach si aj mnohí zaspievali.

Podujatie sa nieslo v duchu vzájomnej úcty, vďaky a priateľstva. 

Všetkým jubilujúcim patrí srdečné blahoželanie, prianie pevného 
zdravia a ešte veľa radostných chvíľ v kruhu svojich najbližších.

Na záver patrí poďakovanie všetkým, ktorí sa pričinili o prípravu a 
dôstojný priebeh tejto tradičnej akcie.

	 	 	 Ing. Andrea Švondrková 
			         Prednostka OcÚ

Život v škole – školský rok 2025/2026 v plnom prúde
Život v škole – školský rok 2025/2026 v plnom prúde

Nový školský rok sa v našej škole začal slávnostným otvorením 1. 
septembra v areáli školy. Riaditeľka školy srdečne privítala všetkých 
žiakov, ich rodičov a pedagogických zamestnancov. Osobitné privít-
anie patrilo našim najmenším – žiakom prvých ročníkov, ktorí po 
prvýkrát zasadli do školských lavíc. Nezabudla ani na starších žia-
kov a deviatakom pripomenula, že tento rok je pre nich mimoriadne 
dôležitý, pretože ich čaká rozhodovanie o budúcom štúdiu na stred-
ných školách.

Od otvorenia školského roka ubehlo už niekoľko týždňov a život v 
škole je v plnom prúde. Žiaci sa naplno venujú učeniu, no nechýbajú 

ani rôzne zaujímavé aktivity, exkurzie a podujatia, ktoré obohacujú 
školský život.

Žiaci deviateho ročníka absolvovali exkurziu v Energolande v Mo-
chovciach, kde sa interaktívnou formou zoznámili s výrobou elek-
trickej energie a históriou tekovskej oblasti. Štvrtáci navštívili vere-
jnú knižnicu Michala Rešetku a hrad v Trenčíne, kde sa dozvedeli 
viac o histórii Trenčianskeho hradu a práci knižnice. Mladší žiaci 
prvého stupňa si zase preverili svoje znalosti z dopravnej výchovy na 
dopravnom ihrisku v Považskej Bystrici.

Pani učiteľky nezabudli ani na pripomenutie významných svetových 
dní – žiaci sa prostredníctvom zaujímavých aktivít dozvedeli viac o 
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Materská škola Trenčianska Teplá

Svetovom dni mlieka, Dni jablka a Svetovom dni ochrany zvierat. 
Škola sa zapojila aj do Európskeho týždňa športu, počas ktorého si 
deti zasúťažili v rôznych športových disciplínach.

Pre žiakov prvého stupňa bola pripravená tvorivá súťaž o najkra-
jšieho strašiaka z plodov jesene, v ktorej deti naplno prejavili svoju 
fantáziu a zručnosť.

Ani žiaci druhého stupňa nezaháľali – navštívili Bratislavu, kde si 
pozreli divadelné predstavenie Denník Adriana Mola, ktoré ich 
nielen pobavilo, ale aj inšpirovalo k čítaniu a zamysleniu sa nad 

životom dospievajúcich.

V októbri, mesiaci úcty k starším, sme si pripomenuli dôležitosť 
medzigeneračných vzťahov. Pani Pračková žiakom prvého stupňa 
pútavo priblížila, ako sa žilo kedysi a ako sa život zmenil dnes.

Školský rok sa teda rozbehol naplno a už teraz sa tešíme na ďalšie 
spoločné zážitky, nové poznatky a zaujímavé podujatia, ktoré nás 
čakajú v nasledujúcich mesiacoch.

	 	 	        Ing. Gabriela Zuberová

Skôr,  ako začal školský rok 2025/2026, pani učiteľky si pripravili 
triedy, aby mohli privítať deti v materskej škole. Nakoľko sa klíma 
prostredia, v ktorom žijeme výrazne mení a neustále zmeny prebie-
hajú, nainštalovali sa do každej triedy v MŠ klimatizačné jednotky, 
aby sa deťom v horúčavách prispôsobili a spríjemnili podmienky na 
výchovno-vzdelávaciu činnosť. Klimatizačné jednotky sa zabezpeči-
li z finančných zdrojov Občianskeho združenia pri MŠ Trenčianska 
Teplá.

Prvý školský deň vítal deti maskot, ako v MŠ Trenčianska Teplá, tak 
i v elokovanom pracovisku Dobrá.

Deťom spríjemnili prvé momenty v MŠ a tým najmladším deťom 
obavy z nového prostredia.  Pani učiteľky sa snažili deťom vytvoriť 
prostredie,  plné láskavosti  a pohody, aby pobyt v MŠ bez rodičov 
bol čo najpríjemnejší.

Ako každý školský rok, tak aj tento, uskutočňuje  sa kurz anglického 
jazyka pre predškolákov.

S hrdosťou môžeme povedať, že sa deti z našej MŠ zúčastnili výt-
varných  súťaží, ktoré usporiadalo Trenčianske osvetové stredisko v 
Trenčíne, regionálna výtvarná súťaž PRÍRODA, ŽIVOTNÉ PROS-
TREDIE A DETI (37. ročník) a regionálna výtvarná súťaž KEĎ SA 
BOJÍM...

V I. kategórii bola ocenená Mia Minárechová, 5.r. s prácou pod 
názvom Maľovaný les, pod vedením pani učiteľky D. Bejdákovej z 
triedy Motýliky. Blahoželáme!

V rámci projektu ZELEŇ PRO GENERACE sa v areáli MŠ zasadili 
okrasné rastliny, ako aj stromy, vďaka čomu sa prostredie v našej MŠ 

stáva krajším, zdravším a inšpiratívnejším miestom pre hru a výcho-
vno-vzdelávaciu činnosť.

V septembri sa v našej MŠ konal výchovný koncert z radu KRO-
JOVANÝCH KONCERTÍKOV sestier Bacmaňákových. Ukazovali 
deťom zábavnou a veselou formou, ako sa z maličkého zrnka stane 
chlebík na našom stole. Deti sa dozvedeli, ako sa sialo obilie, mláti-
lo cepmi, mlela a osievala múka, až kým sa neupiekol voňavý chle-
bík. Program bol plný vtipných scénok, ľudových piesní, krásnych 
rekvizít, ktoré deti zaviedli do sveta dávnych čias. Predstavenie 
ukončili  DOŽINKOVÝMI OSLAVAMI.

Takto sa deťom snažíme ukázať, aj v rámci výchovno-vzdelávacej 
činnosti, aké je dôležité zachovávať ľudové tradície. V rámci zacho-
vávania ľudových tradícií sa v našej MŠ realizuje aj detský folklórny 
súbor TEPLANČEK, s ktorým deti vystupujú pod vedením p. uč. 
Rindákovej,  na rôznych významných podujatiach obce Trenčianska 
Teplá.

Koncom októbra sa konala Jesenná slávnosť, spojená so šarkaniádou, 
v areáli MŠ a ZŠ. Deti si spolu s rodičmi priniesli výrobky z jesen-
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ných plodov (tekvíc, jabĺk, hrušiek, gaštanov, jesenných listov...), 
krásnych šarkanov, ktorým vietor v tento deň prial a krásne lietali. 
Stálo to za rozžiarené očká detí, ale i dospelí si prišli na svoje.

Mnohí z rodičov sa podieľali na príprave pokrmov na občerstvenie, 
za čo im patrí veľká vďaka. Taktiež sa konala ochutnávka zdravých 
nátierok z našej MŠ. Spoločnú akciu sme ukončili vypustením 
lampióna šťastia.

Naši predškoláci sa zúčastnili začiatkom novembra kurzu in-line 
korčuľovania (korčuľovanie na kolieskových korčuliach). Kurz sa 
konal v Trenčíne, v hale Aréna Ostrov, pod vedením inštruktorov 
Penguin sport clubu Trenčín.

Dňa 6.11.2025 sa v našej MŠ pripravila vzdelávacia aktivita, pod 
názvom „ZVYKY NAŠICH PREDKOV“- tlačenie kapusty.

Deťom sa názornými ukážkami postupu, ako sa pripravuje kapus-
ta na tlačenie, ako i samotné tlačenie kapusty priblížilo, čo všetko 

naši predkovia vykonávali pred zimou, aby mali celú zimu dostatok 
vitamínov.Za spevu ľudových piesní si mohli túto tradičnú činnosť 
našich predkov vyskúšať, z čoho sa veľmi tešili. Na záver mali deti 
pripravenú ochutnávku kyslej kapusty ako aj ďalšieho dôležitého 
pokrmu pre ľudí- kváskový domáci chlebík s masťou a cibuľkou. 

V decembri čaká  deti príchod Mikuláša spojený s divadielkom a 
vianočná besiedka.  Vo vianočnej besiedke sa deti predvedú svojim 
rodičom s básňami, piesňami, ako  i tancom, pripravené spolu s pani 
učiteľkami, aby sme si spríjemnili  a  spoločne prežili krásny pred-
vianočný čas.

Želám za celý kolektív MŠ Trenčianska Teplá cez vianočné sviatky 
veľa pohody, zdravia a spokojnosti v kruhu najbližších a do nového 
roka veľa síl , aby sme sa všetci zišli oddýchnutí a plní očakávania, 
čo nám rok 2026 prinesie  a hlavne... BUĎME K SEBE LÁSKAVÍ...

	 	 	 Za kolektív MŠ Trenčianska Teplá 
	 	 	        Mgr. Danica Bieliková

Sme tu a veríme, že budeme...

1.9.2025 sa pred nami rozprestrela „paleta“ desiatich školských me-
siacov.

Opakujúci sa kolobeh školského života.

Od zvolenia do funkcie riaditeľky školy (prvý krát august 2012) 
prezentujem myšlienku začlenenia, zrovnoprávnenia zdravotne 
znevýhodnených detí a žiakov do sveta bežnej populácie, o podpore 
všetkým deťom naplniť svoj potenciál. V Spojenej škole a jej organi-
začných zložkách je na prvom mieste sociálna inklúzia.  Predstavuje 
možnosť spájať „inakosti“ so svetom „bežným“. V  rámci deklaro-
vania odbornej praxe škola umožňuje vstúpiť rodičom, odborníkom 
z centier poradenstva a prevencie,  pedagógom zo základných škôl, 
občanom obce do spoločensko-pracovných a rozumových aktivít, 
ktoré v  škole realizujeme.  Na prvý pohľad úrovňou dva odlišné 
„svety“. V praxi poukazujeme  na cestu k vzájomnej tolerancii, reš-

pektu a porozumeniu dvoch odlišných „svetov“. Sme pyšní na deti 
a žiakov školy. Máte možnosť sledovať deti našej školy prostredníct-
vom webovej stránky školy: https://szsitrtepla.edupage.org/

Hlavná stránka školy  je zrkadlom práce tvorivosti detí a  ich ped-
agógov. Tento školský rok má škola 14 tried. Prezentuje svet detí, 
ktoré sa vzdelávajú ako ich rovesníci  bežných škôl. Je krásne pozo-
rovať ako čarovne vedia pedagógovia zmotivovať deti do vzdeláva-
cieho procesu, mimoškolských aktivít.  Je podnetné pozorovať ako 
pracujú spolu so školským podporným tímom, pedagogickými asis-
tentami, pomocnými vychovávateľmi v spolupráci s rodičmi

a odborníkmi, hotový „multidisciplinárny“ hrniec.

„Kde je vôľa tam je cesta...“ Vôľa našej školy je vytvorenie bez-
pečného sveta zdravotne postihnutým deťom, pre pocit prežívania 
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Súťažná sezóna 2025 bola pre Skautské mažoretky LADIES už 12. v poradí!

Skautské mažoretky LADIES Trenčianska Teplá v tomto roku pre-
tancovali už svoju 12. súťažnú sezónu. I keď prípravu na sezónu 
dievčatá začali neskôr ako býva zvykom, vybrali si veľmi pekné 
témy, pripravili kostýmy a trénovali najlepšie ako vedeli. Zúčastnili 
sa rôznych súťaží s týmito umiestneniami. 

12.4.2025  
DANCE POETRY 

NEMŠOVÁ

2.miesto - LEVICA - Sólo KADET / Viki Zúberová 
4.miesto - MALÉ ROCKERKY - MF KADET  
2.miesto - KRÁĽOVNÁ OHŇA - Sólo JUNIOR / Sára Rabinová 
3.miesto - PRINCEZNÉ TEMNOTY - Duo Junior / Sára Rabinová,  
	 Vanesa Provazníková

27.4.2025  
SEMIFINÁLE MIA FESTIVAL 

HLOHOVEC - POSTUPOVÁ SÚŤAŽ

1.miesto - KRÁĽOVNÁ OHŇA - Sólo Junior / Sára Rabinová  
2.miesto - PRINCEZNÉ TEMNOTY - Duo Junior / Sára Rabinová,  
	 Vanesa Provazníková  

1.miesto - LEVICA - Sólo KADET - Viki Zúberová ( postup finále  
	 Praha ) 
1.miesto - MALÉ ROCKERKY - Malá formácia KADET ( postup  
	 finále Praha )

21.6.2025  
ELLA CUP 
MALACKY 

8.miesto - LEVICA - Sólo KADET / Viki Zúberová 
4.miesto - MALÉ ROCKERKY – Malá formácia KADET ( súťažili  
	 ako trio ) 
8.miesto - KRÁĽOVNÁ OHŇA - Sólo JUNIOR / Sára Rabinová 
8.miesto - PRINCEZNÉ TEMNOTY - Duo Junior / Sára Rabinová,  
	 Vanesa Provazníková

Počas roka sa naše dievčatá zúčastnili aj rôznych vystúpení nie len 
v našej obci ale aj okolí a to v Trenčianskych Tepliciach a miestnej 
časti Dobrá. Momentálne pracujeme na choreografiách pre ďaľšiu 
súťažnú sezónu a veríme, že sa nám podarí obhájiť naše umiestnenia 
z tej predošlej a zúčastniť sa nových súťaží na ktoré sa chystáme.  

Ďakujeme všetkým naším rodičom, že s nami cestujú, podporujú nás 
a majú trpezlivosť pri čakaní na súťažiach. 
Taktiež ďakujeme nášmu 31.zboru za plnú 
podporu a možnosť fungovať v rámci tele-
sného rozvoja našich detí, nemôžme zabud-
núť na Obec Trenčianska Teplá, ktorá nám 
poskytuje priestor pre trénovanie a podporu-
je nás či už pri realizácií ciest na naše súťaže 
alebo mimo nich. Samozrejme k súťažiam 
patrí aj cestovanie a za bezpečnú prepravu 
našich detí vďačíme Autobusovej spoločno-
sti BISBUS.

Pridať sa k nám je možné aj počas roz-
behnutej sezóny. Dievčatá prijímame od 
veku 5 do 12 rokov. Stačí sa informovať.
Emailom: majoretteladies@gmail.com Na 
Facebooku: Skautské mažoretky LADIES 
Trenčianska Teplá.

		  Dominika Mojžišová 
		      vedúca súboru 

úspechu a uznania ich osobnosti. Naša cesta vedie a vždy bude viesť 
k rodičom, aby cítili, že ich deti sú spokojné a šťastné. 

Blíži si sa obdobie adventu. Obdobie kedy pripravujú temer všetky 
deti spolu adventné predstavenie: Nesieme pokoj ľuďom dobrej 
vôle... Adventné predstavenie organizujeme v  obci Trenčianska 
Teplá, Hasičská zbrojnica, pre rodičov detí, pre obec Trenčianska 
Teplá, pre ľudí dobrej vôle (14.12.2025).

Sme tu a veríme, že budeme...budeme sa snažiť vždy byť studnicou 
odbornej praxe pre všetky rodiny, ktoré potierajú hranice inakosti 
svojich zdravotne znevýhodnených detí. 

	 	 	 Mgr. Eva Ševčíková 
	 	    riaditeľka Spojenej školy,  Tr. Teplá
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Október Mesiac úcty k starším z pohľadu činnosti našej ZO SZTP

Výbor základnej organizácie na mesiac október, ktorý sa nesie v zna-
mení úcty k starším (a naša organizácia má väčšinu členov seniorov) 
pripravil viacero akcií.

Vo štvrtok 2. októbra 2025 sme zorganizovali  II. ročník návštevy hra-
dov, zámkov alebo kaštieľov. Tento krát to bol nádherný zámok SMO-
LENICE, ktorý patrí k najmladším na Slovensku a ktorý nás svojim 
romantickým exteriérom veľmi očaril. Zámok bol postavený grófom 
Pálffym na štýl francúzskych zámkov. Zámok patrí Slovenskej akadé-
mii vied a slúži na prehliadky, môžete sa tu aj ubytovať, zabezpečuje aj 
catering a konajú sa tu aj svadobné obrady a hostiny. 

Túto možnosť sme využili i my a po odbornej prehliadke, ktorú nám 
urobila fundovaná a sympatická sprievodkyňa aj na nás čakala hostina 
v podobe „kačacích hodov“.  Obedové menu pozostávalo s výbornej 
kačacej pečienky s hruškovým čatní a opekanými hriankami,  kača-
cia  polievka s celestínskymi rezancami a samozrejme nechýbalo ka-
čacie stehno s červenou kapustou, karlovarskou knedľou a nechýbali 
ani lokše. Po sýtom  výbornom obede sme sa presunuli NEKTÁRIE 
Smolenici, ktorá sa nachádza priamo pod zámkom a je naň prekrásny 
výhľad. Firma má krásnu záhradu s veľmi zaujímavými monumenta-
mi. Prechádzka záhradou bola dobrá voľba z dôvodu, aby sme strávili 
obed. V Nektárii sme sa rozdelili na dve skupiny, lebo nás bolo veľa, 
tak sa nám venovali dvaja sprievodcovia. Absolvovali sme prednášku 
o výrobe medu, dozvedeli sme sa aký je rozdiel medzi medovinou a 
včelovinou , dozvedeli sme sa, že čajovú lyžička medu vytvorí dvanásť 
robotníc za celý život. Tak keď si budete sladiť čaj alebo kávu lyžičkou 
medu nezabudnite poďakovať 12 včelám. 

V priebehu prednášky nám urobili ochutnávku z 3 druhov a nechýba-
la ani tá, ktorá získala v rokoch 2019-2021 titul „Najlepšia medovina 
sveta“  v Montreale v Kanade.  V priestoroch sa nachádza aj medová 
kaviareň, kde sme si mohli dať kávičku s koláčikom, alebo aj  domáce 
medové pivo.  Majú tu aj svoju predajňu. Mohli sme si nakúpiť a vy-
brať si z kompletného sortimentu medov, medovín, Včelovín, medové-
ho piva Medobeer a ďalších včelích produktov.

Smolenice sme opustili a našou poslednou zastávkou na ceste domov 
bola záhrada pri zámku Budmerice  a Envirocentrum.  Len čo sme 
zaparkovali autobus už nás čakal sám pán starosta  Budmeríc pán Jozef 
Savkuliak s jeho zamestnankyňou , sprievodkyňou s ktorou sme boli 
dohodnutí na prehliadke. Avšak celý čas sa nám venoval p. starosta, 
ktorý nám urobil prehliadku s kompletným odborným výkladom  aj o 
tom, prečo je momentálne Budmerický kaštieľ zatvorený.   Zo záhrady 
sme sa presunuli do Envirocentra  - Vodáreň, ktorý je zameraný na 
zážitkové vzdelávanie prostredníctvom najmodernejších technológií, 
ktoré tvoria nástroj pre atraktívnu prezentáciu. Centrum je rozdelené 
do viacerých sekcií a to napr. oblasť živočíchy a biotopy Budmeríc, 
význam rastlín a opeľovačov, odpady, kompostovanie, pitnú vodu a 
klimatické zmeny.

Na farme, ktorá je jeho súčasťou sme videli rôzne zvieratá, od koní, 
lám až po nádherné pávy. Nechýbala tam ani knižnica a miestnosť s 
výstavou rôznych veľkonočných ozdôb, pohľadníc, kraslíc..

 Ponúkli nám aj občerstvenie – kávu, čaj, pivo....Pán starosta tak zaují-
mavo a zanietene rozprával, že by sme na to potrebovali snáď celý deň, 
ale vzhľadom na pokročilý čas sme sa museli s nimi rozlúčiť s prísľu-
bom, že sa tu niekedy určite vrátime, snáď keď znovu otvoria kaštieľ. 

Čo k tomu dodať. Len toľko, že sme strávili pekný, slnečný deň s 
vyčerpávajúcim programom, obohatení novými vedomosťami, zá-
žitkami, s dobrým jedlom a občerstvením a s milými, sympatickými 
luďmi.V tomto duchu bude naša základná organizácia a jej výbor  po-
kračovať aj v ďalšom roku a v októbri 2026 sa môžeme tešiť na ďalší 
výlet pri poznávaní hradov, zámkov a kaštieľov. 

O týždeň vo štvrtok 9. októbra sme zorganizovali v spolupráci s Obcou 
Trenčianska Teplá pre všetkých seniorov, nielen členov ZO prednášku 
na aktuálnu tému: „Ako sa nestať obeťami podvodníkov a zlodejov“, 
ktorú sme zabezpečili cez Ministerstvo vnútra SR, odbor prevencie 
kriminality, Informačná kancelária pre obete trestných činov Trenčín. 
Lektorkou a prednášajúcou bola Ing. Edita Kristínová. Prednáška a 
beseda bola zaujímavá  a pútavá, trvala asi niečo viac ako hodinu a 
zúčastnilo sa jej pomerne dosť ľudí. 

Ak bude záujem o takúto oblasť informácií a vzdelávania budeme na-
ďalej spolupracovať s touto kanceláriou a budúci rok môžeme pripra-
viť zasa nejakú besedu, napríklad na tiež zaujímavú - tému domáceho 
násilia.

Dostali sme zaujímavú ponuku pre našich členov na nedeľu 19. ok-
tóbra a zúčastníme sa v ODA Trenčín divadelného predstavenia Rado-
šinského naivného divadla s názvom „Ako sme sa hľadali“.

Posledná akcia v mesiaci október nás čaká v sobotu 25. októbra Špor-
tový deň Memoriál S. Frydeckého st., kde ako každý rok budeme súťa-
žiť pri guláši v 5 disciplínach. 

Do konca tohto roku plánujeme ešte zrealizovať 29. novembra tak, ako 
každý rok „Mikulášske posedenie“ a v decembri 4 a 5. nás čaká dvoj-
dňové Vianočné Brno.

Myslím si, že mesiac október bol plný akcií a celkovo bolo a je tých 
akcií „požehnane“. Naši členovia si majú aspoň z čoho vyberať.

Na záver by som chcela poďakovať všetkým členov výboru ZO za ich 
ústretovosť, ochotu a zodpovednosť pri realizovaní všetkých akcií na-
šej ZO.

	 	 	 Mgr. Zuzana Janišová,  
	 	                                                               predsedníčka ZO

Obecný úrad v Trenč. Teplej upozorňuje občanov na povinnosť 
podať daňové priznanie k DANI Z NEHNUTEĽNOSTÍ NA 

ROK 2026.

Povinnosť sa týka občanov, ktorí kúpili, zdedili, predali alebo darov-
ali nehnuteľnosť, bolo im vydané kolaudačné alebo stavebné rozhod-
nutie, zmenili druh alebo výmeru pozemku, pristavili, nadstavili ale-
bo zmenili účel využitia stavby. K podaniu odporúčame predložiť 
doklady, preukazujúce konkrétne skutočnosti, napríklad rozhodnutie 
o povolení vkladu, právoplatné osvedčenie o dedičstve, stavebné po-
volenie, kolaudačné rozhodnutie.

▪ na povinnosť majiteľov psov nahlásiť všetky zmeny, týkajúce sa 
VLASTNÍCTVA PSA (nový pes, utratenie psa)  
▪ na povinnosť predložiť ŽIADOSŤ O ÚĽAVU NA KOMUNÁL-
NY ODPAD. 

Úľava sa týka študentov študujúcich na území SR i v zahraničí, dl-
hodobo pracujúcich resp. zdržiavajúcich sa v zahraničí a držiteľov 
pr. ZŤP-S. 

V TERMÍNE DO 31. JANUÁRA 2026. PO UVEDENOM TER-
MÍNE NEBUDÚ AKCEPTOVANÉ AKÉKOĽVEK ZMENY! 

Bližšie informácie Vám budú poskytnuté na prízemí obecného 
úradu v kancelárii č. 1  

alebo telefónnych číslach: 
032/65 58 255, 032/65 58 266, 032/65 58 277.

Upozornenie
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ZO SZTP  vo Vysokých Tatrách

V dňoch 25 až 30. mája 2025 absolvovali členovia Základnej orga-
nizácie Slovenského  zväzu telesne postihnutých Trenčianska Teplá 
rehabilitačno-relaxačný pobyt vo Vysokých Tatrách – konkrétne v 
Tatranskej Lomnici v hoteli rodinného typu s názvom „TULIPÁN“.

Zájazd a pobyt vybavila naša predsedníčka pani Zuzana Janišová o 
pol roka skôr, aby sa účastníci mohli zoznámiť s Východnými Ta-
trami. 

A tak sme začali v Bachledovej doline, kde sme sa modernou lanovk-
ou  (mala pohodlné miesto aj pre invalidný vozík) dostali na konečnú 
lanovky , ktorá prevážala nonstop na konečnú a ktorá bola v činnosti 
až do 17 hodiny.  Pokračovali sme v korunách stromov  až na vyh-
liadkovú vežu s množstvom informácií  o Spišskej Magure.  Cesta 
na rozhľadňu  poskytla úžasné pohľady na okolie  vo Východných 
Tatrách  s malebnými kopcami „Havran“ a „Vidla“, ktoré sú domi-
nantou  Ždiarskej doliny.  Pohľady boli umocnené tým, že v tom čase 
boli pocukrované  snehovou pokrývkou a presvietené slnkom, ktoré 
hrialo už v opaľovacej intenzite. Samotná cesta na vyhliadku bola 
plná informácií a tak sme sa kochali pohľadom na pohorí na poľské 
Tatry s údolím Dunajca s kopcami známymi  ako „Tri koruny“ a kde 
našli domov  a kde pracovali Gorali naša národnostná skupina. 

Potom sme sa presunuli k nášmu dočasnému hotelu v Tatranskej 
Lomnici. Samotný hotel poskytoval ubytovanie, saunu, wellness a 
výborné stravovanie. 

Účastníci si mohli vybrať podľa ich možností  a tak sa podnikali  pre-
chádzky do parku s ústredným secesným  hotelom „Praha“, v ktorom 
boli práve ubytovaní majitelia veteránov. Bola možnosť vidieť viac 
ako  sto veteránov, ktorí pokračovali po Slovensku.

Ďalšou z možností  bol výstup lanovkou na 
Skalnaté Pleso, alebo až na samotný Lomnický 
štít. Iní mali možnosť nasadnúť  do tatranskej 
električky a v Starom Smokovci pokračovať 
na Hrebienok, na Bílikovu chatu s možnosťou 
ochutnávky „horcovej pálenky“ a ďalej hore 

potokom ku Bielovodským vodopádom.  Iným električka poskytla  
možnosť cez Tatranskú Polianku a Vyšné Hágy k „Popradskému Ple-
su“, alebo až na Štrbské Pleso (prejsť okolo plesa  a pokochať sa 
výhľadmi  na naše najmenšie veľhory).

Tiež bola možnosť navštíviť Tatranskú kotlinu, ktorá bola od nášho 
hotela vzdialená len deväť kilometrov a navštíviť Beliansku jasky-
ňu. Potom pokračovať Ždiarskou dolinou, zoznámiť sa s múzeom a 
krojmi Goralov, alebo ísť až na konečnú autobusu k hotelu „Mont-
fort“, v ktorého blízkosti sa nachádza poľovnícky zámoček bývalého 
majiteľa „Hohenloheho“. V jeho interiéri  je aj kaplnka. Žiaľ nebol 
uvoľnený prístup, lebo v exteriéri  robili rekonštrukciu. A to už  sme  
boli v blízkosti hranice s Poľskom v Lysej Poľane.

Iní naši  výletníci mali možnosť  navštíviť mesto Poprad, alebo 
navštíviť Tatranské múzeum flóry a fauny vzdialeného od nášho uby-
tovania len niekoľko metrov.

Cesta električkou od Tatranskej Lomnice po Štrbské Pleso nám 
umožnili kochať sa výhľadmi na Lomnický štít, Slavkovský štít, Ger-
lachovský štít, Končistú a Solisko.

Účastníci pobytu , členovia zväzu základnej organizácie boli s 
prežitými dňami veľmi spokojní a ďakujú predsedníčke zväzu p. Zu-
zane  Janišovej a výboru ZO za skvelý výber. Zároveň sa tešia na 
ďalšiu spoluprácu a na ďalší relax pri spoznávaní  nášho krásneho 
Slovenska.

				    Oľga Petrgalovičová 
				        členka ZO SZTP

Základná  organizácia Slovenského zväzu telesne postihnutých 
Trenčianska Teplá vyjadruje poďakovanie 
Trenčianskemu samosprávnemu kraju

za finančnú podporu 

vďaka ktorej sme  úspešne zrealizovali relaxačno-rehabilitačný 
pobyt našich členov v dňoch 25. – 30. 5. 2025  

v hoteli Tulipán v Tatranskej Lomnici.
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Míľniky a cesty spoznávania

Spoznávanie krás a histórie našej vlasti je neoddeliteľnou súčasťou 
života jedincov i organizácií, ale tiež aj matičiarov a vyslúžilých 
vojakov z obce Trenčianska Teplá. Aj v tomto roku siedmeho augusta 
nás naša bádateľská činnosť a dychtivosť po spoznávaní zaviedli na 
ďalšie výnimočné miesta a to priamo do srdca Slovenska – do Ban-
skej Bystrice. Mesto je známe nielen svojou baníckou minulosťou, 
no najmä povstaleckou históriou a množstvom ojedinelých pamia-
tok. Celý tento rok si pripomíname 80. výročie oslobodenia našej 
vlasti a skončenia 2. svetovej vojny, k čomu nepochybne prispelo 
i povstanie nášho národa voči utláčateľom a vojnovým útrapám 
priamo v Banskej Bystrici. Významné výročie sme si pripomenuli 
už v minulom roku a  slobodné roky si pripomíname aj počas tohto 
roka. Preto cieľom našej cesty bola hlavne návšteva Múzea SNP. V 
tomto majestátnom pamätníku, ktorého vznik je datovaný do r. 1955 
je sústredená dokumentácia a zdokladovanie protifašistického a ná-
rodnooslobodzovacieho boja, zbierkové predmety, ale tiež v parku 
pred pamätníkom zbrane česko – slovenskej, nemeckej a sovietskej 
výroby, pancierový vlak Štefánik, dopravné a bombardovacie lietad-
lo, ktoré zaujali najmä mužskú časť účastníkov. Autentické fotografie 
a krátke dokumentárne filmy nám priblížili nielen bojové akcie, ale aj 
príchod slobody a obetavosť v tomto ozbrojenom povstaní, hrdosť na 
našich predkov a tiež morálny odkaz dnešku, ktorý smeruje hlavne k 
mladej generácii.

V čase a priestore sme sa preniesli zážitkovou expozíciou v Barba-
káne v areáli Mestského hradu do baníckej histórie Banskej Bystrice 
a okolitých miest a obcí z čias slávnej Thurzovsko- Fuggerovskej 
spoločnosti a Medeného hámra. Prehliadka nám videoprojekciou pri-
blížila rozkvet baníctva, kľúčové osobnosti Európskej fuggerovskej 
cesty a niekdajšieho najväčšieho obchodníckeho podniku na svete. 
Nerastné bohatstvo tejto oblasti bolo skutočne veľké, o čom svedčia 
aj ďalšie okolité mestá – Kremnica s ťažbou zlata a mincovňou, Ban-
ská Štiavnica s ťažbou striebra , ako i Banská Bystrica s ťažbou medi 
a Medeným hámrom. Tieto nerasty boli vyvážané do celého sveta a 
obchodnícke spoločnosti na tom bohatli. Vďaka moderným technoló-
giám nám expozícia sprostredkovala jedinečný zážitok spoznávania 
baníckej histórie v celom tomto regióne.

Zaujali nás tiež dominanty mesta – námestie SNP, Hodinová veža, 
Mariánsky stĺp, Kamenná veža, Thurzov dom, no tiež i Katedrála sv. 
Františka Xaverského, kostol Nanebovzatia Panny Márie a ďalšie 
tunajšie zaujímavosti.

Ďalším výnimočným i keď smutným zastavením bol pamätník od ar-
chitekta Dušana Jurkoviča, autora aj pamätníka M. R. Štefánika na 
Bradle, a to tunajšieho pamätníka v Kremničke. Práve tu sa počas 2. 
svetovej vojny odohral masaker – séria masových popráv ako pomsta 
za ozbrojené povstanie. Od novembra 1944 do marca 1945 nacis-
tická jednotka Einsatzkommando 14 v spolupráci so slovenskými 
prisluhovačmi zavraždili 747 obetí prevažne civilného obyvateľstva. 
Tento masaker je jedným z najväčších vojnových zločinov na úze-

mí Slovenska. Na pamiatku obetí bol v roku 1949 postavený veľký 
Pamätník obetiam fašizmu a v roku 1963 bol vyhlásený za národnú 
kultúrnu pamiatku. Súčasťou tohto pietneho miesta je aj Pamätník 
zavraždeným židovským obyvateľom, symbolický svietnik  Menora, 
ktorý bol v roku 1955 pripojený k Pamätníku obetiam fašizmu.

S úctou sme sa poklonili pamiatke obetí nielen tu zavraždeným, ale 
i obetiam všetkých vojen a vojnových útrap, s vďakou sme položili 
k pamätníku kytičku za našu obec ale i s prianím aby všetky vojny a 
vojnové útrapy skončili.

Neopakovateľný deň v nás zanechal hlboké stopy a najmä sa vryl do 
mysle všetkých účastníkov a tiež v nás umocnil túžbu po spoznávaní 
ďalších zaujímavostí našej vlasti.

Akýmsi mimovoľným pokračovaním a pripomínaním si významných 
dní a výročí bol aj 1. september, keď sme sa stretli pri našej Lipke 
Ústavy v obci a s úctou sme si pripomenuli Deň Ústavy ako rodný 
list k vzniku slovenskej štátnosti. Budujme a upevňujme preto na-
ďalej našu národnú identitu, hrdosť, vlastenectvo a pripomínajme si 
ich. Je to našou povinnosťou voči všetkým, ktorí pre slovenskú vlasť 
pracovali, ale i voči budúcim generáciám. Zanechajme Slovensko so 
všetkými jeho krásami, tradíciami, kultúrou, históriou sebavedomé a 
hlavne jednotné.

	 	 	  MO Matice slovenskej Trenčianska Teplá

Stolný tenis STK PC Trenčianska Teplá
Dňa 30. 8. 2025 sa uskutočnil 44. ročník - Memoriál Dušana Štrau-
cha, ktorý je zaradený do série stolnotenisových turnajov mužov o 
Slovenský pohár. Turnaj sa konal v telocvični základnej školy v Tren-
čianskej Teplej. Na turnaji sa zúčastnilo 64 hráčov z celého Sloven-
ska. Turnaj mal vysokú úroveň, pretože sa ho zúčastnili aj slovenskí 
reprezentanti.

Stolnotenisový klub ďakuje starostovi obce Ing. Milanovi Bereco-

vi, poslancom obecného zastupiteľstva, riaditeľke ZŠ Mgr. Gabriele 
Zuberovej, Považskému cukru, a.s., funkcionárom a ďalším obeta-
vým ľuďom za pomoc pri organizácii turnajov, finančnú pomoc a 
propagáciu, ktoré prispievajú k zviditeľneniu a dobrému menu našej 
obce v rámci celého Slovenska a susedných štátov. 

	 	                                                      Mgr. Ján Hudec 
	 	 	 prezident STK PC Trenčianska Teplá
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Por. Mužstvo Zápasy Výhry Remízy Prehry Skóre Body
1 TTC Považská Bystrica A 3 3 0 0 15:0 6
2 KERAMING Trenčín A 3 3 0 0 14:1 6
3 STK Nové Mesto nad Váhom A 3 3 0 0 14:1 6
4 ŠKST Bošany A 3 3 0 0 14:1 6
5 MKST Nová Dubnica A 3 3 0 0 11:4 6
6 KST DRIVE Trenč. Jastrabie A 3 2 0 1 8:7 5
7 ŠKST Bošany B 4 1 0 3 6:14 5
8 ŠKST Bošany C 4 1 0 3 6:14 5
9 KST DRIVE Trenč. Jastrabie B 3 1 0 2 7:8 4
10 STK Nová Mesto nad Váhom B 3 1 0 2 6:9 4
11 OŠK Bošáca A 3 1 0 2 5:10 4
12 STK PC TRENČ.TEPLÁ A 3 1 0 2 5:10 4
13 STK Veľké Uherce A 3 1 0 2 4:11 4
14 OZ - ŠK ODEMA Púchov A 3 1 0 2 3:12 4
15 STO Slatinka nad Bebravou A 3 0 0 3 5:10 3
16 OZ - ŠK ODEMA Púchov B 3 0 0 3 2:13 3

KSTZ Trenčín / Trenčiansky kraj / 1. liga / Starší žiaci / sezóna 2025/26 - Základná časť

Por. Mužstvo Zápasy Výhry Remízy Prehry Skóre Body
1 STK PC TRENČIANSKA TEPLÁ A 9 7 2 0 83:43 25
2 ŠK ŠOG Nitra A 7 6 1 0 69:29 20
3 ŠKST Bošany A 7 4 3 0 71:27 18
4 STO TJ Lokomotíva Bánov A 8 5 0 3 60:52 18
5 STK TEVOS DROGÉRIE Partizánske A 7 4 2 1 67:31 17
6 VAWEX OCÚ Žirany 8 4 1 3 53:59 17
7 Keraming Trenčín B 7 4 1 2 54:44 16
8 STK PC TRENČIANSKA TEPLÁ B 9 3 0 6 53:73 15
9 DYNAMO Trnovec nad Váhom A 8 3 0 5 53:59 14
10 STK Lysá pod Makytou A 7 3 0 4 37:61 13
11 STK Veľké Uherce A 7 2 0 5 47:51 11
12 OŠK Lehota A 7 2 0 5 39:59 11
13 CVČ Zlaté Moravce A 8 1 0 7 27:85 10
14 STK Nové Mesto nad Váhom B 7 0 0 7 29:69 7

KSTZ Trenčín / Trenčiansky kraj / 2. liga / Muži / sezóna 2025/26 - Základná časť

Por. Mužstvo Zápasy Výhry Remízy Prehry Skóre Body
1 TTC Považská Bystrica A 7 7 0 0 81:17 21
2 STK PC TRENČ.TEPLÁ C 8 5 2 1 71:41 20
3 ŠKST Sedmerovec A 7 6 0 1 68:30 19
4 KST Nitrianske Rudno A 7 5 1 1 57:41 18
5 Keraming Trenčín D 7 5 0 2 63:35 17
6 ŠKST Bošany C 8 4 1 3 64:48 17
7 ObSK UNIMAT Lazany B 8 3 2 3 60:52 16
8 STK Žabokreky nad Nitrou A 7 4 1 2 55:43 16
9 OBSK UNIMAT Lazany C 8 2 2 4 53:59 14
10 STK OROL Otrhánky A 8 1 1 6 43:69 11
11 SOKOL Chocholná-Velčice A 7 1 2 4 42:56 11
12 STK Nové Mesto nad Váhom C 7 2 0 5 37:61 11
13 KST DRIVE Trenč. Jastrabie A 8 1 0 7 22:90 10
14 STK PC TRENČ.TEPLÁ D 7 0 0 7 12:86 7

KSTZ Trenčín / Trenčiansky kraj / 4. liga / Muži / sezóna 2025/26 - Základná časť

Por. Mužstvo Zápasy Výhry Remízy Prehry Skóre Body
1 STK Nové Mesto nad Váhom D 11 10 0 1 152:46 31
2 OSTK Omšenie A 10 10 0 0 151:29 30
3 TJ SPARTAK Myjava A 11 9 0 2 148:50 29
4 STK Stará Turá B 10 8 1 1 122:58 27
5 Keraming Trenčín E 11 7 2 2 127:71 27
6 TJ ZAVAŽAN Kálnica A 11 7 1 3 126:72 26
7 Keraming Trenčín F 12 6 1 5 111:105 25
8 STK Horná Súča A 11 5 3 3 120:78 24
9 OŠK Bošáca A 11 6 0 5 116:82 23
10 STK PC TRENČ.TEPLÁ E 11 4 2 5 85:113 21
11 STK Nové Mesto nad Váhom E 11 4 0 7 77:121 19
12 Keraming Trenčín G 11 3 0 8 66:132 17
13 STK Nové Mesto nad Váhom F 11 2 0 9 74:124 15
14 KST DRIVE Trenč. Jastrabie B 12 1 0 11 42:174 14
15 OSTK Omšenie B 10 0 0 10 27:153 10
16 OŠK Bošáca B 10 0 0 10 22:158 10

OSTZ Trenčín / Trenčiansky kraj / 5. liga / Muži / sezóna 2025/26 - Základná časť

Por. Mužstvo Zápasy Výhry Remízy Prehry Skóre Body
1 STK PC TRENČ. TEPLÁ 5 5 0 0 25:10 10
2 STO Valaliky 5 5 0 0 23:12 10
3 MSK Čadca 5 4 0 1 24:11 9
4 ŠKST Ružomberok 5 4 0 1 23:12 9
5 ŠK ŠOG Nitra 5 3 0 2 19:16 8
6 SSTE Dunajská Streda 5 3 0 2 18:17 8
7 STK ZŠ Na bielenisku Pezinok A 5 2 0 3 17:18 7
8 STK Senec 5 2 0 3 16:19 7
9 STK ZŠ Na bielenisku Pezinok B 5 1 0 4 16:19 6
10 ŠKST Bošany 5 1 0 4 16:19 6
11 ŠK Orion Belá nad Cirochou 5 0 0 5 8:27 5
12 MŠK Kysucké Nové Mesto 5 0 0 5 5:30 5

SSTZ / Slovenská republika / Extraliga / Dorastenci / sezóna 2025/26 - Základná časť

Detské ihrisko 
Trenčianska Teplá - Príles

Vďaka nadácii EPH sme rozbehli projekt Detské ihrisko v 
Prílese. Z neupraveného pozemku vzniklo malé, ale útulné 
ihrisko, ktoré plánujeme v budúcnosti rozširovať o ďalšie 
detské prvky. Veríme, že deťom prinesie radosť a úsmev na 
tvári.

Tento projekt sa uskutočnil vďaka podpore

Poďakovanie patrí aj: 
Dobrovoľnému hasičskému zboru Trenčianska Teplá a 
každému pracovníkovi z obecného úradu, ktorý priložil 

ruku k dielu.

Vypracoval: Referát ochrany krajiny a prírody



Sú tu opäť Vianoce a znova príležitosť obohatiť a spojiť ľudí dobrej 
vôle plamienkom lásky a pokoja. Betlehemské svetlo prevezmeme na 
žel. stanici od vlaku 20.12.2025 od našich skautov, ktorí zabezpeču-
jú rozvoz svetla po Slovensku. Udržiavať sa bude v skautskom dome 
až do štedrého dňa, odkiaľ ho slávnostne prenesieme do miestneho 
farského kostola. 

Teplanskí skauti budú toto svetielko pokoja roznášať na  
Štedrý deň v čase od  8,30 hod. do13.00 hod.  

po našej obci, v miestnej časti Dobrá a v Prílese.

Tak ako po minulé roky prichystaná sviečka pred vašimi dverami ale-
bo za oknom ako znak prijatia  svetielka do vašej domácnosti. Skauti 
Vám zazvonia svetielko odpália a zavinšujú. Taktiež prinesieme Betle-
hemské svetlo aj do Trenč. Teplíc. Betlehemské svetlo od nás putuje aj 
do Omšenia, Pruského, Motešíc, Slatiny nad Bebravou, Bánoviec nad 
Bebravou a do okolitých miest a obcí.

Týmto posolstvom Vám všetkým ľuďom dobrej  vôle, členovia Slov-
enského skautingu zo srdca prajú krásne a požehnané Vianočné sviat-
ky, prežité zo svetlom v srdciach a všetko dobré v Novom roku 2026.

	 	 	 	 Skauti z Trenč.Teplej

Betlehemské svetlo

Jozef Cicko
Agáta Gallová
Viktória Sirná
Sofia Horňáková
Michaela Pekarčíková
Naomi Kubišová
Šarlota Gombošová
Mária Magdaléna Biháryová

Teo Tabačár
Karolína Bányácsky
Melissa Doboš
Juliana Kameniarová
Eliška Dudíková
Darius Forouhar
Lujza Režná
Aria Kukaň

Naše zlatíčka
Zoznam detí narodených od 1.4.2025 do 31.10.2025

Jozef Bačík
Anton Dobiaš
Peter Gangur
Adam Bežák
Pavel Zedník
Mária Holá
Dušan Martinus
Štefánia Riečická
Peter Hošták
Anton Kunda
PhMr. Adela Tótová
František Lobotka

Jozefína Homolová
Pavel Ďurdík
Miloš Essender
Jozef Tomčala
Oľga Machajdíková
Zdenko Pobořil
Gizela Jankovská
RNDr. Darina Ondrejičková
Ján Dobiaš
Vlasta Robotová
Ľuboš Tóth

Opustili nás
Zoznam občanov zomretých  

od 1.4.2025 do 31.10.2025
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Majte dianie v obci vždy po ruke - začnite  
využívať aplikáciu V OBRAZE 

 
Trendom dnešnej doby je zefektívniť a zjednodušiť spôsob komuniká-
cie s občanmi. Mobilná aplikácia  je tou správnou voľbou byť stále V 
OBRAZE. Obec Trenčianska Teplá sa snaží zmodernizovať a  využiť 
všetky dostupné moderné nástroje. 
 
Poďme si predstaviť aplikáciu 
Aplikácia v obraze je skvelý nástroj pre občanov , ktorý ponúka 
množstvo užitočných funkcií. Umožňuje sledovať aktuálne správy, 
podujatia a dôležité oznámenia priamo vo svojich mobilných zariad-
eniach a nestane sa, že Vám unikne dôležitá správa. Využívanie tejto 
aplikácie pomôže zlepšiť informovanosť a zjednodušiť komunikáciu 
medzi obyvateľmi a obcou. Je to výborný spôsob, ako mať všetky po-
trebné informácie na dosah ruky a aktívne sa zapojiť do komunitného 
života. 
 
Ako si aplikáciu stiahnuť?
1. Vo Vašom mobile si otvorte aplikáciu Obchod Play, App Store  
    alebo HUAWEI AppGallery  
2. Do vyhľadávacieho okna zadajte názov „V OBRAZE“. 
3. Kliknite na Inštalovať. 
4. Po nainštalovaní kliknite na položku Otvoriť (povoliť oznámenia). 
5. Po otvorení pridajte nový subjekt ( zadajte názov  Trenčianska  
   Teplá) 
6. Po výbere subjektu sa dáta automaticky z webu nahrajú  
   do mobilnej aplikácie.
 
Aplikáciu si môžete stiahnuť do svojho mobilného zariadenia okamžite 
načítaním QR kódu. Ak potrebujete s aplikáciou pomôcť, zastavte sa 
počas úradných hodín na OcÚ č. d. 5 Sekretariát Veronika Tulpík, 
032 6558 222

Dianie v obci


